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ПРОТОКОЛ № 24
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ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ: Змішана

ПРИСУТНІ: Гетьман А.П., Барабаш Ю.Г., Соляннік К.Є., Бойчук Д.С., Пивоваров 
В.М., Лученко Д.В., Маринів В.І., Козак В.А., Головкін Б.М., Самошенко І.В., 
Криницький І.Є., Шеховцов В.В., Бабарицький О.В., Червяков О.В., Старостіна Л.Л., 
Чухлєбова Т.О., Ларін В.В., Сметаніна Н.В.. Білик В.Г., Гайденко Т.А., Вороніна А.В., 
Трегубова П.О., Вилцан А.О., Клімова В.В.. Булгаков А.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про виконання вимог до зарахування вступниками 1-го курсу першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти на основі ПЗСО денної форми за спеціальностями 
081 «Право», 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», 
293 «Міжнародне право», які вступають за державним замовленням на факультет 
прокуратури, факультет приватного права та підприємництва, факультет слідчої та 
детективної діяльності, факультет юстиції, факультет міжнародного та європейського 
права, факультет адвокатури.

2. Про створення конкурсних пропозицій для реєстрації заяв 1-ї додаткової сесії для 
вступу на основі здобутого освітнього ступеня (рівня) з іншої спеціальності, або 
здобуття не менше одного року

З першого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Барабаша Ю.Г.
Згідно Правил прийому Національного юридичного університету імені 

Ярослава Мудрого у 2024 році вступники, які були рекомендовані до навчання за 
результатами адресного розміщення державного замовлення до 18.00 08.08.2024 р. 
мали підтвердити в ЄДЕБО місце навчання та виконати вимоги до зарахування.
а основі мають спеціальні умови вступу (УБД), мають право при вступі до аспірантури

ВИРІШИЛИ: Затвердити списки осіб, які виконали вимоги до зарахування та 
підлягають зарахуванню на 1 -й курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на 
основі ПЗСО денної форми за спеціальностями 081 «Право», 291 «Міжнародні 
відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», 293 «Міжнародне право», які 
вступають за державним замовленням на факультет прокуратури, факультет 
приватного права та підприємництва, факультет слідчої та детективної діяльності, 



факультет юстиції, факультет міжнародного та європейського права, факультет 
адвокатури (списки додаються).

3 другого питання порядку денного
СЛУХАЛИ: Солянніка К.Є.

З 12 по 23 серпня відбудеться реєстрація заяв для вступу на 1 курс першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти на основі здобутого ступеня (рівня) вищої освіти 
або здобуття не менше 1-го року за іншою спеціальністю.

Для початку прийому необхідно до моменту надання рекомендації по 
контракту ПЗСО (09.08.2024) створити конкурсні пропозиції в ЄДЕБО. Ліцензійній 
обсяг 081 (Харків): денна - 10; заочна - 40. 291 та 293 - вибіркова комісія визначається 
самостійно; 081 (Полтава) визначає самостійно.

З 12.08.2024 р. прийом заяв на ці конкурсні пропозиції здійснюється через 
електронний кабінет вступника.

При вступі на основі здобуття не менше одного року з іншої спеціальності - 
дотримання вимог щодо вступників на відповідну освітню програму (конкурсний бал 
150 за результатами ЗНО, НМТ). Ці вимоги можна виконати як до зарахування, так і 
протягом навчання, але не пізніше початку атестації. Про це необхідно обов’язково 
повідомляти вступника (можливо в наступному році не буде 150 й конкурсний бал 
буде достатнім)

При реєстрації заяви на вступ вступник обов’язково через електронний 
кабінет (або через відбіркову комісію) на вступне фахове випробування з "Основ теорії 
та історії держави і права". Результати випробування будуть зафіксовані в 
екзаменаційних листах.

ВИРІШИЛИ: Інформацію відповідального секретаря приймальної комісії К. Солянніка 
взяти до відома. Відбірковим комісіям до 09.08.2024 р. створити конкурсні пропозиції 
в ЄДЕБО, про що в робочому порядку повідомити відповідального секретаря. 
Повідомити прес службу університету про додаткове висвітлення інформації про 
додаткову сесію при вступі на другу вищу освіту.

Голова приймальної комі

Відповідальний секретар 
приймальної комісії

Анатолій ГЕТЬМАН

Костянтин СОЛЯННІК


